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% Who smoke cigarettes:

overall and by assorted demographic categories
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All cases
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% Who drink alcohol weekly or more often:
overall and by assorted demographic categories
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to drink alcohol weekly or more often (p < .05)
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All cases
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% Who engaged in physical activities during the past month:
overall and by assorted demographic categories
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Demographic characteristics of those least likely

to have engaged in physical activities during the past month (p < .05)
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All cases
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% Who are obese:

overall and by assorted demographic categories
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% Who got a flu shot in the past 12 months:
overall and by assorted demographic categories

All cases

Male

62

65

Female

55-64

60

65-74

58

75+

61

71

HS grad or less

58

Some college

73

Bachelor's +

<$25K

60

57

$25K-$50K
$50K-$75K

59

$75K+

77

Lives alone

66

65

Lives with others

60

Not Disabled
Disabled

63

60

Not a caregiver

63

Caregiver

Rural

61

56

Urban

No differences were statistically significant.
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% Who have received a pneumonia vaccine:
overall and by assorted demographic categories
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Demographic characteristics of those least likely
70 to have received a pneumonia vaccine (p < .05)
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All cases
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% Who have received a shingles vaccine:
rall and by assorted demographic categories
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Demographic characteristics of those least likely

to have received a shingles vaccine (p < .05)
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% Who had a regular check-up in the past 12 months:

overall and by assorted demographic categories
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All cases
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% Who have received a COVID vaccine:
overall and by assorted demographic categories
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Demographic characteristics of those least likely

to have received a COVID vaccine (p < .05)
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